



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ “ІВАСИК-ТЕЛЕСИК”
ГУБІНІСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул.Берегового, 17, смт. Губиниха, Новомосковський район, Дніпропетровська область,
51251 тел.0965159786, E-mail: ivasyk-telesyk@meta.ua, код 38592909

ЗВІТ

**про проведення Тижня безпеки дитини
«Особиста безпека дитини в умовах сьогодення»
у КЗ «Заклад дошкільної освіти «Івасик-Телесик»
Губиниської селищної ради
з 22 квітня по 26 квітня 2024 року**

На виконання Закону України «Про охорону праці», «Про правові засади цивільного захисту», Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI та Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 № 974, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», згідно наказу закладу дошкільної освіти від 18.04.2024 року № 59-од «Про проведення «Тижня безпеки дитини», з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо охорони життя і здоров'я дітей, виховання поважного ставлення до безпеки життєдіяльності, оволодіння основними прийомами, засобами захисту від надзвичайних ситуацій, для підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з батьками з питань безпеки життєдіяльності, враховуючи дію правового режиму військового стану в Україні, в закладі дошкільної освіти було проведено Тиждень безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» з 22 квітня по 26 квітня 2024 року.

Мета проведення «Тижня Безпеки дитини» - поліпшення пожежно-профілактичної роботи та якості освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; пропаганда здорового та безпечного способу життя серед дітей та батьків; створення безпечних умов освітньої діяльності в закладі освіти, вироблення у дітей дошкільного віку вмій та навичок щодо захисту свого життя і здоров'я у разі виникнення надзвичайних ситуацій, особливо під час дії правового режиму воєнного стану в Україні.

Для проведення Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в закладі дошкільної освіти було створено творчу групу на чолі з інструктором з фізкультури Дмухайло Л.В., у складі:

- вихователя старшої групи «Ромашка» Іванченко Г.М.
- вихователя середньої групи «Сонечко» Литвин Т.М.
- вихователя молодшої групи «Капітошка» Неверової І.А.
- практичного психолога Кривулько-Пискун А.С.

Творча група розробила план основних заходів підготовки до проведення «Тижня безпеки дитини» в змішаному режимі навчання та план заходів роботи з дітьми та батьками під час проведення Тижня безпеки із залученням педагогічного та технічного персоналу, помічників вихователів та медичної сестри (додаток № 1).

Перед колективом були поставлені такі завдання:

- закріплення освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя, особливо на період дії правового режиму воєнного стану в Україні;
- поглиблення теоретичних знань та закріплення практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільнят ціннісного ставлення до власного здоров'я і життя;
- пропагувати здоровий спосіб життя серед батьків та їх дітей;
- закріпити навички евакуації працівників та вихованців із приміщень закладу дошкільної освіти через центральні виходи в разі виникнення надзвичайної ситуації чи у разі загрози або виникнення пожежі;
- вивчення правил безпечної поведінки під час перебування учасників освітнього процесу в укритті закладу освіти;
- організація психологічної підтримки для учасників освітнього процесу щодо подолання емоційної напруги та стресів під час дії правового режиму воєнного стану в Україні.

Робота проводилася в змішаному форматі згідно плану проведення «Тижня безпеки дитини». Батьки прагнули теж вдома донести інформацію дітям, яку подавали через соцмережі педагоги.

Педагоги водночас формували у дітей уявлення про те, що вогонь і електрика потрібні людині, однак, при недбалому та неуважному відношенні до них, становлять небезпеку для життя. Розширювали знання дітей про працю пожежника, представників Державної служби надзвичайних ситуацій, відповідальність медичних працівників за життя та здоров'я людей. У дітей середнього та старшого дошкільного віку є навички користування побутовими електроприладами: телефонами, телевізорами, мікрохвильовими пічками,

зарядним пристроєм до мобільних телефонів, тому особливу увагу звертали на правила користування даним обладнанням під наглядом батьків.

Майже всі діти старшого дошкільного віку знають номери телефонів пожежної частини (101), міліції (102), швидкої допомоги (103), частина - вміють користуватися ними у випадку необхідності. Свої дії діти закріплюють в дидактичних іграх, всі ситуації супроводжуються розповіддю, показом, моделюванням ситуацій, переглядом мультфільмів, демонстрацією та поясненням вихователя про небезпеку та наслідками зневажливого поводження з побутовими предметами, вогнем.

Педагоги пропонували дітям самостійно шукати рішення поставлених завдань, створюючи різні проблемні ситуації, програвали рольові ігри, казки. Вихователі дуже ефективно попрацювали над тим, щоб діти засвоїли правила, чого не слід робити: при відсутності дорослих вмикати побутові електроприлади; гратися на балконі та вікні; під час прогулянки на природі не розпалювати сухостій; гратися з сірниками; гратися на дорозі; під час сигналу «Повітряна тривога» гратися на дитячих майданчиках, а зразу повертатися додому та батьків, йти в укриття та інше.

26 квітня 2024 року було проведено практичне тренування з питань евакуації працівників та дошкільників з приміщень закладу освіти в разі загрози або виникнення пожежі через центральні виходи освітнього закладу. За результатами проведеного практичного тренінгу зроблено висновок про необхідність систематичного відпрацювання своєчасної евакуації за межі території закладу у разі загрози або виникнення пожежі.

Працівники закладу освіти діяли відповідно до пам'ятки Новомосковського РУ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області щодо дій освітян у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Відразу після евакуації перевіряли всіх дошкільників та працівників за списком. Всі працівники закладу освіти знають План реагування на надзвичайні ситуації та свої обов'язки у випадку надзвичайної ситуації.

В закладі освіти встановлені покажчики напрямку руху для швидкої та безпечної евакуації з переміщення. Колектив педагогів закладу освіти спрацював швидко та злагоджено, діяли в ігровій формі, щоб заспокоїти дітей, зразу ж переключили увагу на цікаву рольову гру з дошкільниками. Впродовж Тижня Безпеки дитини велася робота з батьками очно, через вайбер, педагоги показували заняття та відеоматеріали, надавались інформаційні повідомлення батькам по безпеці життєдіяльності дитини.

Під час підготовки до проведення Тижня Безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» проведено організаційні, практичні та освітні заняття і заходи:

- перевірено наявність усіх документів системи цивільного захисту, безпеки життєдіяльності в закладі дошкільної освіти, стан ведення журналів реєстрації інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з пожежної безпеки;
- проведено виробничу нараду директором з працівниками щодо опрацювання листа Міністерства освіти і науки України від 20.06.2023р. № 1/8820-23 «Про організацію безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти та обладнання укриттів»;
- на нараді при директору розглянуто питання організації Тижня безпеки дитини під час організації освітнього процесу в змішаному форматі;
- на виробничій нараді розглянуто питання щодо виконання працівниками закладу дошкільної освіти протипожежних заходів;
- педагогічну годину вихователем Литвин Т.М. для працівників закладу освіти «Дотримання учасниками освітнього процесу правил поведінки та безпеки життєдіяльності в закладі освіти, вдома, на вулиці, громадських місцях»;
- проведено показ відеоматеріалів для працівників освітнього закладу: «Як правильно діяти під час виникнення надзвичайних ситуацій»;
- підготовлено єдиний план проведення заходів з фізичної культури та безпечного дорожнього руху під час «Тижня безпеки дитини»;
- перевірено стан спортивного обладнання;
- підготовлено інформацію для батьків «Безпека дитини», пам'ятки з питань безпеки життєдіяльності;
- розроблено правила надання першої долікарської допомоги потерпілим у разі нещасних випадків;
- перевірено наявність і стан медичного обладнання, поповнено аптечку швидкої допомоги в медичному кабінеті та укритті;
- перевірено відповідність приміщень вимогам гігієни навчання та праці. Виявлено, що стан приміщень ЗДО та параметри мікроклімату задовільні, відповідають вимогам гігієни навчання та праці згідно з вимогами Санітарного регламенту влаштування й утримання дошкільних навчальних закладів;
- проведено рейд-перевірку з виконання педагогічними працівниками вимог безпеки життєдіяльності;
- технічною комісією ЗДО перевірено стан електромережі, приміщень та території; двері в електрощитовій вогнетривкі;

Під час проведення Тижня Безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в закладі дошкільної освіти «Івасик-Телесик» Губиниської

селищної ради були проведені освітні заходи в змішаному форматі для батьків та вихованців:

Додаток 1

Дата	Назва заходів	Група	Відповідальні
<p>Перегляд розвиваючих мультфільмів з безпеки життєдіяльності дітей: «Пожежна безпека» «Абетка безпеки», «Азбука дорожнього руху», «Уроки тітоньки Сови», «Корисні підказки», «Спасик та його друзі», «МНС рекомендує» та ін.. (протягом тижня, в музичній залі)</p>			
<p>Понеділок 22 квітня «Дитина і побут. Пожежна безпека»</p>			
22.04	<p>Заняття з малювання: «Вогнище». Бесіда з дітьми: «Сірник маленький, а біда – велика. Заборонні правила пожежної безпеки» Розгляд ілюстрацій з набору карток: «Сам удома»</p>	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	<p>Розгляд ілюстрацій: "Гра на дорозі", "Зустріч із незнайомцем" https://www.youtube.com/watch?v=DI0EwX7VX4 https://www.youtube.com/watch?v=ps67DbvjRcw Інформація для батьків: «Дитячі пустощі з вогнем»</p>	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	<p>Заняття з малювання: «Пожежа у лісі» Бесіда для дітей: «Коли вогонь стає ворогом»</p>	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	<p>Екскурсія-огляд протипожежного куточка. Моделювання ситуації «Заллемо вогонь водою»</p>	Молодша старша	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
<p>Вівторок 23 квітня «Дитина і вулиця. Правила дорожнього руху»</p>			
23.04	<p>Аплікація на тему «Світлофор». Заняття з розвитку мовлення: «Ми - пішоходи»</p>	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	<p>Сюжетно-рольова гра: «У лікарні» Конструювання: «Пожежна машина»</p>	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	<p>Перегляд відео: «Правила дорожнього руху» https://www.youtube.com/watch?v=ZK42k8otbYY</p>	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	<p>Сюжетно-рольова гра: «Ми - пожежники»</p>	Всі групи	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
	<p>Масовий захід «В країні дорожніх знаків» Рухливі ігри: «Горобчики і автомобіль», «Автомобілі»</p>	Всі групи	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.

Середа 24 квітня «Дитина і гра. Мінна безпека»

24.04	Перегляд відео: «Що таке міна? Правила мінної безпеки для дітей»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з розвитку мовлення + ознайомлення з соціумом: «Пес Патрон про вибухонебезпечні предмети». Перегляд мультфільму: "Що робити, коли лунає сирена" https://www.youtube.com/watch?v=3WZoAyojs_A	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття ознайомлення із соціумом: «Пес Патрон про правила мінної безпеки»	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Рухливі ігри: «Хто перший»; «Знайди свій колір»	Всі групи	Музичний керівник Дмухайло Л.В.
	Гра-тренінг: «Склади торбинку для екстреної ситуації» Консультація для батьків: "Безпека вдома" https://youtu.be/u2JNFZR3PLg?feature=shared	Всі групи	Практичний психолог Кривулько- Пискун А.С.

Четвер 25 квітня Здоров'я дитини. Особиста безпека»

25.04	Заняття «Ми – друзі природи» Розгляд ілюстрацій з набором карток: «Продукти харчування», «Овочі і фрукти – корисні продукти»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з малювання: «Світлофор» Інценізація казки «Вовк і семеро козенят» (вдосконалення навичок самозбереження) Консультація для батьків: «Про користь та шкоду інтернету»	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття з ознайомлення із соціумом "Складання казки "Про двох веселих сірничків" Спостереження в природі: «Кішка- собака» Перегляд відео «Дидактична гра «Здоров'я – так чи ні?» https://www.youtube.com/watch?v=8kmpZLkmtFo	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Весела руханка для дітей "Автобус". Рухливі ігри: «Спіймай комара», «Не наступи», «Істівне – неїстівне» (з м'ячем); «Діти в лісі»	Всі групи	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.

	Конструювання «Паперовий човник» (для спостереження за ним на воді під час «повені»)	Всі групи	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
П'ятниця 26 квітня «Дитина і природа. Екологічна безпека»			
26.04	Практичний тренінг «Наша безпека в наших руках»: проведення тренувань з евакуації дітей з приміщення ЗДО через центральні виходи та дії персоналу у разі загрози або виникнення пожежі.	Всі групи Персонал	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.
	Пам'ятка для батьків: «Про правила поведінки у природі»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з розвитку мовлення + ознайомлення з соціумом: «Буду я природі другом: правила збереження довкілля та сортування сміття» Пам'ятка для батьків: "Ви повинні навчити цих речей своїх дітей для їх безпеки"	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття з розвитку мовлення: «Природні і стихійні лиха» Дидактична гра: "Стихійні лиха"	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Бесіда - повідомлення: "Безпека понад усе"	Середня, старша	Вихователь Кривулько-Пискун А.С.
	Ігровий тренінг «Правила надання першої медичної допомоги»	Середня, старша	медсестра Калиногорська О.М.

Відповідно до плану Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» було проведено:

- ✓ практичним психологом Кривулько-Пискун А.С. вправи психологічної релаксації для дітей «Подолання стресу під час надзвичайної ситуації» та вправи на тренування спокою, конструювання «Паперовий човник» (для спостереження за ним на воді під час «повені»);
- ✓ медичною сестрою старшою Калиногорською О.М. ігровий тренінг для персоналу з надання першої домедичної допомоги постраждалим.
- ✓ підготовку фото-матеріалів про проведені заходи «Тижня безпеки дитини»;
- ✓ інтернет-поради батькам щодо здобуття дітьми знань з безпеки життєдіяльності: телефонні та індивідуальні консультації: "Попередження від пустощів те необережного поводження з вогнем", "Як

підтримати здоров'я дитини в умовах сьогодення", «Про правила поведінки у природі», «Про користь та шкоду інтернету»;

Вихователями груп та інструктором з фізичної культури підготовлено демонстраційні матеріали, сценарії заходів для проведення «Тижня безпеки дитини». Протягом Тижня безпеки дошкільники переглядали розвиваючі мультфільми, відео матеріали з безпеки життєдіяльності дітей.

В разі сигналу «Повітряна тривога» завжди виконувалися всі вимоги евакуації в найпростіше укриття в закладі дошкільної освіти згідно наказу по закладу від 03.01.2024 № 11-од «Про підготовку дітей та персоналу закладу дошкільної освіти до перебування в укритті».

Протягом Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в закладі з 22 квітня по 26 квітня 2024 року було проведено педагогами згідно плану всі заходи на достатньому рівні, консультації щодо безпечного освітнього простору в закладі освіти з батьками вихованців в кожній віковій групі, складено звіт про проведену роботу, фотосупровід, інформацію розміщено на сайті закладу дошкільної освіти.

Директор ЗДО

Наталія БАБЕНКО